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Χειροτονία Πρεσβυτέρου στην Μητρόπολη 
Πατρών
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Πατρών

Στον Ιερό Ναό του Αγίου Αποστόλου Ανδρέα Πατρών κατά την 
πανηγυρική Θεία Λειτουργία της Κυριακής, 7.11.2021, της 
οποίας προέστη ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Μαντινείας 
και Κυνουρίας κ. Αλέξανδρος, συλλειτουργούντων του 
Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου Πατρών κ. Χρυσοστόμου και 
του Θεοφιλεστάτου Επισκόπου Κερνίτσης κ. Χρυσάνθου, 
πραγματοποιήθηκε η εις Πρεσβύτερον χειροτονία του 
Διακόνου και Μοναχού, Αλεξάνδρου Παναγοπούλου.

Τον νέο Πρεσβύτερο χειροτόνησε ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Μαντινείας και 
Κυνουρίας κ. Αλέξανδρος, ο οποίος τον είχε χειροτονήσει και Διάκονο.
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Το όνομα «Αλέξανδρος», το έδωσε στον νέο Πρεσβύτερο ο Σεβασμιώτατος 
Μητροπολίτης Πατρών κ. Χρυσόστομος κατά την εις Μοναχόν κουράν του, προς 
τιμήν του Αγίου Αλεξάνδρου, αλλά και του Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου 
Μαντινείας.

Ο νέος Πρεσβύτερος μίλησε με συγκίνηση για την μεγάλη δωρεά και χάρη της 
Ιερωσύνης που αξιώθηκε να λάβει από τον Θεό, ευχαρίστησε και δοξολόγησε τον 
Κύριό μας, εμακάρισε την Παναγία Θεοτόκο και έκανε δέηση σ’ Αυτήν και στον 
Άγιο Απόστολο Ανδρέα, ώστε να πρεσβεύουν γι’ αυτόν κατά την πορεία της 
ιερατικής του ζωής και διακονίας.

Επίσης, ευχαρίστησε τον Σεβασμιώτατο Μαντινείας και Κυνουρίας κ. Αλέξανδρο, 
τον Σεβασμιώτατο Μητροπολίτη Πατρών κ. Χρυσόστομο και όλους όσοι του 
συμπαραστάθηκαν στην ζωή του και την κατά Θεόν πορεία του, όπως και τους 
ευσεβείς γονείς του και τους πνευματικούς του πατέρες.

Ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Μαντινείας και Κυνουρίας κ. 
Αλέξανδρος, απευθυνόμενος προς τον π. Αλέξανδρο, του τόνισε τη 
μεγάλη τιμή και αξία της Ιερωσύνης, την οποία χαρακτήρισε μυστήριο 
μέγα, αλλά και μαρτύριο και κριτήριο.

Του συνέστησε να αγωνισθεί για να τιμήσει την κλίση και κλήση που έλαβε από τον 
Θεό, ως και το όνομα «Αλέξανδρος», το οποίο έφεραν από την αρχαιότητα ο 
Μέγας Αλέξανδρος και κατά την χριστιανική εποχή, από της αρχής μέχρι σήμερα, 
ο Άγιος Αλέξανδρος Πατριάρχης Κωνσταντινουπόλεως, ο οποίος αγωνίστηκε 
εναντίον των αιρέσεων και κατάφερε να τις κατατροπώσει.

Στο τέλος της Θείας Λειτουργίας,  έλαβε το λόγο ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης 
Πατρών κ. Χρυσόστομος, ο οποίος ευχαρίστησε τον άγιο Μαντινείας και συνεχάρη 
τον νέο Πρεσβύτερο, ο οποίος εγκαταστάθηκε στην Ιερά Μονή Παναγίας των 
Νοτενών, διηκόνησε τον μακαριστό Ηγούμενο π. Ιερώνυμο και τώρα θα συνεχίσει 
στην εν λόγω Ιερά Μονή την διακονία του, κατά μετάμεμψιν από την Ιερά Μονή 
της μετανοίας του, εκείνην της Γηροκομητίσσης Πατρών.

Παρακάλεσε δε τον Θεοφιλέστατο Επίσκοπο Κερνίτσης κ. Χρύσανθο, να προχειρίση 
Αρχιμανδρίτη τον νέον Πρεσβύτερο.

Κλήρος και Λαός ευχήθηκαν στον π. Αλέξανδρο εν χαρά και αγαλλιάσει το, «Άξιος
».

Εκκλησιάστηκαν, ο Υφυπουργός Εξωτερικών κ. Ανδρέας Κατσανιώτης, η 



Βουλευτής Αχαΐας κ. Χριστίνα Αλεξοπούλου, ο Δήμαρχος Ερυμάνθου κ. Θεόδωρος 
Μπαρής, ο Πρόεδρος του Χριστιανοδημοκρατικού κόμματος και πρ. Υφυπουργός κ. 
Νικόλαος Νικολόπουλος, η Αντιδήμαρχος κ. Βίβιαν Σαμούρη και άλλοι Εκπρόσωποι 
Αρχών και Φορέων.







 






















